

国内

## 增发国债第二批项目清单下达

据新华社北京12月23日电 国家发展改革委23日发布消息,国家发展改革委近日商有关部门下达2023年增发国债第二批项目清单,共涉及增发国债项目9600多个,拟安排国债资金超5600亿元。截至目前,前两批项目涉及安排增发国债金额超8000亿元,1万亿元增发国债已大部分落实到具体项目。

国家发展改革委有关负责人介绍,第二批项目清单包括以海河、松花江流域等北方地区为重点的骨干防洪治理工程、其他重点防洪工程、灌区建设改造和重点水土流失治理工程、城市排水防涝能力提升工程、重点自然灾害综合防治体系建设工程等领域项目。

陈炜伟

## 全国秋粮收购超过1亿吨

据新华社北京12月23日电 年末岁尾,玉米等秋粮全面进入收购高峰期。截至目前,主产区各类粮食企业累计收购秋粮超过1亿吨。

国家粮食和物资储备局23日晚公布最新数据显示,秋粮上市以来,各类粮食企业积极入市收购,市场购销活跃,价格保持基本平稳。目前,主产区各类粮食企业累计收购秋粮超过1亿吨,收购进度过半。分区域看,东北地区收购进度在四成左右,华北地区五成左右,南方地区已接近尾声。

王立彬



## 全国硕士研究生招生考试开考

12月23日,在北京交通大学考点,考生进行考前复习。当日,2024年全国硕士研究生招生考试开考。

新华社发

## 哈雷彗星将重返人类视野

据新华社天津12月23日电 人类发现并记录的首颗周期彗星——哈雷彗星本月初在抵达远日点(即离太阳最远的点)后开始“调头”,踏上返回太阳系的归途。

从地球的角度观测天空,哈雷彗星在接下来的38年将会一直在长蛇座徘徊,然后进入小犬座。中国天文学会会员、天津市天文学会理事赖迪辉表示,从现在开始,哈雷彗星重新回到人类视野已进入“倒计时”,但要想真正看到它的身影,还需要耐心等待。

长三角



## 杭州西溪湿地干塘捕鱼乐趣多

12月23日,游客在西溪湿地体验“干塘”捕鱼。当日,2023杭州西溪千塘节开塘活动在西溪国家湿地公园举行。工作人员抽掉塘水清理淤泥,游客穿着下水裤体验“干塘”捕鱼。

新华社发

国际

## 春节正式成为联合国假日

据新华社联合国12月22日电 第78届联合国大会22日协商一致通过决议,将春节(农历新年)确定为联合国假日。

中国常驻联合国代表团临时代办戴兵在联大决议通过后表示,春节作为中国传统民俗节日,不仅是阖家团圆、辞旧迎新的日子,传承着和平、和睦、和谐等中华文明理念,也承载着家庭和睦、社会包容、人与自然和谐共生等全人类共同价值。许多国家和地区把春节作为法定节假日,全球约五分之一的人口以不同形式庆祝春节。

戴兵说,中国推动春节成为联合国假日,是践行全球文明倡议、倡导尊重世界文明多样性的务实行动。春节正式成为联合国假日,充分展现了中华文明的传播力、影响力,将有力促进世界不同文明的交流互鉴,积极体现联合国倡导的多元、包容文化价值理念。

## 美国货运“龙”飞船返回地球

据新华社洛杉矶12月22日电 美国太空探索技术公司的货运“龙”飞船22日返回地球,带回约2000公斤科学实验样品和物资。

据美国航天局介绍,货运“龙”飞船于美国东部时间21日17时05分(北京时间22日6时05分)脱离国际空间站,启程返回地球。经过近20小时飞行,美太空探索技术公司确认货运“龙”飞船22日溅落在佛罗里达州附近海域。

货运“龙”飞船于11月9日搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,11月11日抵达国际空间站,为空间站运送了约3000公斤科研设备、补给物资及硬件设施。这是太空探索技术公司第29次为美国航天局执行国际空间站补给任务。

谭晶晶

# 更俗剧院

### 最新演出信息

杰森·莫玛主演《海王2:失落的王国》

张译、李晨主演《三大队》

张家辉、阮经天主演《怒潮》

12月28日19:30——2024南通新年音乐会

12月31日19:30——永恒乐队真的爱你跨年演唱会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证等原件、复印件及联系电话,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

## 秘鲁南部发生矿难致7人死亡

新华社利马12月22日电 秘鲁南部普诺省21日发生矿井塌方事故,导致至少7名矿工死亡。

据当地媒体援引警方初步调查结果报道,塌方事故发生在一家矿业公司的3号矿井入口处,7名矿工被矿床掉落的泥土和石块掩埋,不幸遇难。

据报道,救援人员已赶赴事故现场展开救援和清理工作。

郝云甫

文体

## 第五届海南岛国际电影节闭幕

据新华社三亚12月23日电 22日晚,第五届海南岛国际电影节闭幕式在三亚市海棠湾举行。本届电影节以“海生万象·光影新力量”为主题,共收到来自109个国家和地区的4018部报名影片,由土耳其导演努里·比格·锡兰担任主席的评委会评选出了最佳男女演员、最佳影片等10项大奖。

颁奖典礼上,美国影片《家庭合影》斩获金椰奖最佳影片奖和最佳技术奖,影片主演黛拉格·坎贝尔获最佳女演员奖。印度、瑞士、卡塔尔、荷兰四国合拍影片《夏蝉》获金椰奖评委会大奖,法国影片《动物王国》主演保罗·基尔舍获金椰奖最佳男演员奖,中国影片《雪豹》导演万玛才旦获金椰奖最佳导演奖。

赵颖全

## 香港将举办三人篮球奥运资格赛

据新华社瑞士米村12月22日电 国际篮联22日宣布,中国香港将在明年4月举办巴黎奥运会三人篮球资格赛。具体时间还没有确定,能够确定的是男女各有8支球队参赛,最终男女各有一支冠军队伍直接获得奥运会资格。

巴黎奥运会三人篮球比赛男、女各有8支队伍参加,目前已经获得资格的有:男子的塞尔维亚队、美国队和中国队;女子的中国队、美国队和法国队。

此外,国际篮联还在22日公布2023年三人篮球的全球发展数据,称这一年三人篮球得到创纪录的发展。

单磊

## 曼城大胜弗卢米嫩塞首夺世俱杯

据新华社利雅得12月22日电 22日晚,在沙特阿拉伯吉达举行的国际足联世俱杯决赛中,欧冠冠军曼城队以4:0大胜南美冠军弗卢米嫩塞,队史首夺世俱杯冠军。

比赛开场第1分钟,曼城队阿克远射中柱,阿尔瓦雷斯门前机敏倒地用胸部补射得分,曼城队先声夺人。此球也是世俱杯历史上的最快进球。第27分钟,曼城队福登突破至对方禁区左侧横敲中路,皮球被弗卢米嫩塞后卫尼诺挡进自家球门。

第72分钟,阿尔瓦雷斯在对方禁区内左路传中,福登拍马赶到铲射破门。比赛进行到第88分钟时,本场表现出色的阿尔瓦雷斯再度建功,他在对方禁区中路接队友传球,面对对方后卫右脚一拨一射,将比分定格在4:0。

胡冠